

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Марина

**Возраст:** 43

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.07.2011 18:10:08

**формирования заключения врача:** 10.07.2011 19:41:34

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/232295/answer/232301>



## **Заключение врача**

На самом деле до 7-8 лет ничего не надо делать с головкой полового члена у мальчиков. но если уж начали открывать- то нужно открыть и открывать каждый день, иначе микротрещины, которые образуются при неполном выведении головки превращаются в рубцы.